OEMA A
‘Eva pikpd oopo palog 2 Kg Bpioketar apykd axivnto mave ce opilovtio ddmedo. Tn ypovikn
ottyun t = 0 s aokeital 6to copa otabepn oplovTia dvvaun F. H dOvVaUN OoKEITOL GTO GOUA pé-
XPL TN POVIKN otiyun ty = 4 S omdTe €Kelvn TN OTIYUN| €XEL AMOKTNGEL TOYVTNTA UETPOL Uy = 20%.
Tn ypovikn otypn t;  dOVOUN KaTapyeiTol Kot TO GOUO ETPPOSVVETAL OLOAL PEXPL TN YPOVIKN
otiypn t = 12 s wov 1 taydTd ToL PUNndevileTar.
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Aivetoua n emrayovon e Popdtyrog: g = 10 =

Noa vroAoyicete:

A1) v emPpdadvvon mov TpokaAet | TP 610 Ypovikd dtotnuo t1— to.

Movadeg 5
A2) 10 cvvtereotn TPIPNG oAicOnong HeTa&d GOUATOG Kot dOTESOL.

Movaodes 6
A3) 10 pétpo g dvvoapung F.

Movaodegs 7

A4) to £€pyo g TPIPNG amd T ypovikn oty t = 0 S, puéypt ™ XPoviKn GTIYU| TOV GTAUOTA TO
GO0
Movadeg 7



